
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
 
Sekolah  : MTs  Mambaul Ulum 
Mata Pelajaran            : Bahasa Inggris 
Kelas/semester           : IX/1 
Materi Pokok  : Ungkapkan harapan atau doa dan ucapan selamat 
Alokasi Waktu            : 2 x 35 Menit  
 
A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi : 

Menerapkan struktur teks dan unsur kebahasaan untuk melaksanakan fungsi sosial dari ungkapan 

harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai 

dengan konteks penggunaannya 

B. Tujuan Pembelajaran 

Mengidentifikasi struktur teks dan fungsi sosial teks serta menyimpulkan pola kalimat yang 

digunakan dalam ungkapan. 

 
C. Materi Pembelajaran 

Ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta 
responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya 
 

D. Media, Alat, Bahan dan Sumber Pembelajaran 

➢ Metode Pembelajaran : Luring 

➢ Media Pembelajaran  : Laptop/HP 

➢ Sumber Belajar : Sumber Internet 

 

E. Langkah-langkahPembelajaran 
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Mengetahui  

Kepala MTs Mambaul Ulum Kota Tegal Guru Bahasa Inggris 

 

 

H. Rohmani,S.Pd.I Mohammad Imam Rosyidi,S.Pd 

NIP. NIP. 

 
 
 
 
 

Kegiatan Pembelajaran Wakt

u 

Pendahuluan 

• Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin melalui Group WA 

• Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung 

• Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan.  

 

5 

menit 

Kegiatan Inti 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

❖ Peserta didik diminta menyimak penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global 

tentang materi pelajaran  Ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu 

kebahagiaan dan prestasi 

❖ Siswa berlatih mengucapkan (menirukan) ungkapan-ungkapan yang 

digunakan untuk Ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu 

kebahagiaan dan prestasi 

❖ Siswa berlatih menyusun teks lisan berupa percakapan interpersonal 

pendek 

25 

menit 

Kegiatan Penutup 

• Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

• mendiskusikan materi yang telah diberikan 

 

5 

menit 



 
1. MATERI REGULER  

 
1) Teks lisan dan tulis yang menggunakan ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas 

suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya. 
2) Fungsi sosial teks: Untuk menjaga hubungan interpersonal 
3) Struktur teks  

 
a. Teks Lisan: 

a.1. Mengungkapkan Harapan 

• I hope everything is fine. 

• I hope so. 

• https://www.youtube.com/watch?v=-DyRJuBnH5A 

a.2. Mengucapkan Selamat  

• I got the first price of Speech Contest. 

• Really? Congratulations! 

• Thanks. 

• Good job...!You did it well. 

• Thank you. 
 
b. Teks tulis: 

 Membuat greeting card (short functional text) ungkapan harapan atau doa dan ucapan 
selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks. 

 
1. Unsur kebahasaan teks: 

• Tata bahasa 
Present future 
Simple Present Tense 

• Kosa kata  
- Kata benda : achievement, champion, success, winner, prize, competition 
- Kata kerja : hope, wish, win, congratulate, praise 
- Modal : will, can 
- Ucapan, tekanan kata, dan intonasi 

2. Ejaan dan tanda baca 
3. Topik : Hope and Congratulation 

 
2. MATERI REMEDIAL  

Unsur Kebahasaan:  
Modal : will, can 

 
3. MATERI PENGAYAAN  

Teks tulis dan lisan yang ungkapan harapan atau doa dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan 
dan prestasi, serta responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=-DyRJuBnH5A


 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


